

# 瞧瞧,骗子们的画皮

【连骗带拐型】

## 遭好友暗算 少女险成嫂子

□快报讯(见习记者 吴杰)少女小青(化名)被一起打工的好友骗到安徽偏僻的老家。接着,小青钱物被搜走,人身自由也受到了限制。小青这才知道,自己将和好友的智障哥哥结婚。

7月4日上午,家住南京六合区程桥镇的李某来到派出所报案,称女儿小青被人拐骗了。原来,李某17岁的小女儿小青今年五一长假期间突然失踪,音讯全无。直到7月4日,李某才接到女儿打来的电话。在电话里,小青说自己被人骗到了陌生的地方,还被限制了人身自由,无法逃脱。

根据李某家来电显示的电话号码,警方很快查出了电话机主为安徽蒙城县罗集乡元胡村的胡某。当民警赶到胡家时,发现有几个人正慌慌张张地拉着一名女孩往树林里跑。民警立即上前将这伙人拦住,发现这名女孩正是小青。原来,拐骗小青的胡某一家已经有所察觉,正准备将人转移。

重获自由的小青回忆起了那不堪回首的往事。今年5月初,小青经人介绍,到安徽明光市张八岭一家饭店打工。打工期间,她认识了同在这家饭店打工的蒙城县女孩胡某。当胡某提出介绍小青到蒙城打工时,小青毫不犹豫地同意了。

到了蒙城以后,好友胡某一反常态,将其骗到了安徽偏远的家中,强行要将小青介绍给有智障的哥哥为妻。为了不让小青有逃跑的机会,胡某一家人将小青身上的钱全部搜走,并限制她的人身自由,稍有不从便遭打骂。同时胡某一家还购买了家具、电器等物品,准备强行完婚,以免夜长梦多。期间,小青曾经逃跑过一次,但因为人生地不熟,很快又被抓了回去。就在小青接近绝望的时候,她瞄准一个机会给家里打了一个电话,终于被警方营救了回来。

## 黄光裕亲临现场助阵“BAZZARSALE” 国美成功试水国际营销模式

家电连锁巨头国美成功试水国际营销模式“BAZZARSALE——开仓特卖样机淘宝”,这个词一时间成了京城百姓时尚的口头禅。

7月9日上午10点,在国美华北大区总经理王辉文的陪同下,国美总裁黄光裕亲临国美安贞商城助阵“BAZZARSALE”。黄光裕在祝贺7月8日安贞商城周年庆销售成功的同时,充分肯定了

## 海尔破解中国滚筒的标准“瓶颈”

近年来,一些国际巨头纷纷在滚筒洗衣机市场发力,国内品牌面临着前所未有的挑战。自上世纪80年代中期我国引进滚筒洗衣机生产技术至今,我国现有滚筒机技术和标准体系,基本上是沿用欧洲原有的技术和标准模式,国产品牌虽然开发了一系列达到国际领先水平的产品,但在技术标准方面却一直未能实现根本性突破。

2005年烘干一体机作为

【眼泪蒙人型】

## 巨款被骗“天使”惹的祸

□快报讯(通讯员 玄刑 记者 马乐乐)“一是她每次都制造紧迫气氛,用自杀相逼,我心肠又软;二来她毕业于名牌大学,我想应该懂法;三是因为她她有房产,就算欠我钱也该有得还。”一个年轻人被女朋友轻松骗走数万元后,到警方报警时,解释上当原因时这样说。殊不知,直到那时,他仍旧被蒙在鼓里。

20多岁的南京人王亮在网上聊天时结识了一个名为“小天使呆呆”的女网友。一个多月后,他们相约在夫子庙见了面。据王亮事后回忆,在吃饭时,长相甜美的“小天使呆呆”自称名叫章莉,杭州人,父母离异,从南京一所大学毕业后,曾经教书一年多,因受同事排挤辞职,现在没有了工作,家中生活非常困难。“她说说着好像要哭的样子,我听了头脑一发热,就把身上一张上面有9000多元的银行卡给了她,让她拿着用。”

此后,“章莉”多次以朋友要装潢房子、租房需要

【露馅报复型】

## 卖书不成 骗子谎报火警

□快报讯(通讯员 张子 常伟)昨天上午,一名年轻男子打着“司法局工作人员”的名号跑到南通市港闸区一家毛纺有限公司去推销书籍,鬼把戏被识破后,恼羞成怒的“假司法”居然报警称该公司仓库起了大火,害得当地消防部门出动大量警力。

当天上午10点半,南通市110指挥中心突然接到报警,称在港闸区永兴大道一家毛纺公司的仓库突然起火。天生港消防中队3辆消防车、近20名官兵风驰电掣般赶到现场。可到了

押金等理由“借”走近1万元。去年7月,“章莉”再次找到王亮。她伤心地说,她的父亲去世了,留下三套房产和一辆帕萨特轿车,但是叔叔为了争夺遗产扣下了轿车,需要20000元赎回。正好王亮想买车,“章莉”说,如果能把车赎回,就5万元卖给你,条件是以前欠你的钱不还了。王亮觉得很合算,便凑了15000元给章莉。

但之后,“章莉”的手机便关机了,过了一阵子,王亮突然收到来自“章莉”的短信:章莉已经患胃癌病逝,请你不要再联系她。过了很久,王亮才明白自己上当了,于是报警,不久“章莉”便落入了法网。据“章莉”交代,她的真名叫贾云,是苏北人,从南京一所大学毕业后,一直没有找到工作,她感觉王亮比较单纯,好欺骗,才想出各种花样骗他钱。

昨天,涉嫌构成诈骗罪的章莉在南京玄武区人民法院受审,法院将于近日作出判决。

(文中人物系化名)

【暴力行骗型】

## 劣质运动鞋 不买竟遭暴殴

□快报讯(记者 薛林)昨天傍晚,南京市中山东路123号门前,一伙骗子强买强卖运动鞋,还打伤一名过路男子,气焰嚣张,而围观的30多人无一人上前相助,这伙骗子随即逃离现场。

当记者赶到现场时,110民警和保安刚刚赶来,那伙骗子已不见踪影。被打男子告诉记者,傍晚6点左右,他路过这里时,突然从路边闪出10多名男子,将他拦下,问他买不买运动鞋。他说不买,并准备要走。哪知,那伙人冲上来,将他按倒,并拳打脚踢。他双手抱着头,跪在地上直喊救命。据了解,事发时,现场有30多人在围观,但没有一人相助。很快,那伙人就逃跑了。

在附近做运动鞋生意的老板称,这伙人在这附近卖鞋已有两年了,他们每天身穿运动服,上午8点多就来到这,见到年轻人或学生路过这里,就强行把他们拦住,并拖到隔壁巷子一个鞋店里,让他们购买价格昂贵的劣质运动鞋。如果不从,他们就会抽出砍刀,一顿暴殴,前后有多名行人被打,甚至连钱包也被抢走。这名老板说,这伙人都是苏北、安徽、河南等地的,他们受雇于一个卖运动鞋的老板,将行人拉进店里,强买强卖。

据了解,这伙人每卖一双鞋价格高达五六百元,其回扣就有100元到200元不等,而他们所卖的鞋进价却只有几十块钱。

## 宏图三胞DIY超级店隆重开业

2006年7月8日,宏图三胞DIY超级店在南京珠江路上隆重开业!作为在石城提升宏图三胞专业形象、拓展终端网络的主要举措,宏图三胞特投资千万资金打造首家DIY互动体验式专营店,成为在业内独树一帜的工程师形象店。

倾力打造的DIY超级店,营业面积近千平米,开业

笔者在国美安贞商城的淘宝区内看到,包括索尼、松下、东芝、三星、日立、创维、海信、康佳、长虹、TCL等品牌在内的彩电样机,6折起销售。索尼、日立、JVC、奥林巴斯、松下、柯达、佳能等众多国内外知名品牌数码相机,6折起销售。LG冰洗展示样机6折起,三星冰洗展示样机6折起,荣世达冰洗展示样机5折起,小天鹅冰洗展示样机5折起,新飞、美菱容声冰箱指定型号6折起。另有5折起销售的美的微波炉和7折起销售的海

尔微波炉。此外,在淘宝区,还可以看到1折起的电脑配件。

样品并非残次品 笔者了解到,北京国美对此次“淘宝”行动充满信心。当笔者问到“面对当今挑剔的消费者,样机产品是否能引起消费者足够的兴趣”时,王辉文表示,正因为是样机,所以才可能掀起较之全价品更大的抢购风潮。首先,样机并不代表残次品,相反正因为是展示样机,它的质量、性能恰恰得到了实践的考证,消费者应该更放心,而且承担正品的三包政策。另外,

## 醉汉雇醉汉 要锯行道树

说是树上毛毛虫多,心里很不爽

□快报讯(见习记者 周鹰)前天晚上9时许,南京下关区金燕路铁路桥附近,一民工在锯路边一个行道树,立刻被周围居民发现并被扭送到宝塔桥派出所。据民工交代,是一位喝高的老板雇他来锯树的。

原来,南京誉顺投资担保公司董事长胡顺杰前天晚上喝醉了,突然想起附近路边的行道树上,经常有毛毛虫,每次路过心里很不舒服。

于是当场从附近雇来民工,要求把梧桐树锯了,他支付报酬。同样喝了酒的民工见有利可图,就拿来锯子动了手,附近居民制止时,梧桐树下方树皮已被锯破。

民工被扭送至派出所后,警方又找到了胡顺杰本人。目前,此案已经移交下关区园林绿化部门处理,下关区市政设施综合养护管理所将在鉴定损失后,对胡顺杰作出处罚。



这位胡董,干吗上这么大火,你要知道你是堂堂董事长,咋能跟毛毛虫一般见识呢?

这位民工,干吗见钱就眼开,你要知道有的钱是不能拿滴,人家叫你跳火坑你也去啊?拜托,干任何事得先走大脑过一下,免得自己出洋相,别人看笑话。

刘伟/文 刷刷/图

## 赌球不给钱 手指被掰断

□快报讯(记者 高国)前晚8点左右,南京金山花苑小区门口,一男子因猜世界杯赢了同伴200元,讨要不成,竟然把同伴的一根手指头掰断,结果倒赔了2000元医药费。

掰断他人手指的吴某是河南人,在金山花苑一带开面的。7月8日晚,吴某和同伴常某打赌,猜世界杯德国和葡萄牙比赛的输赢,并约定输者支付200元赌资。

比赛结束后,吴某胜出。前晚8点,两人又在金山花苑小区门口碰面。吴某向常某讨要200元赌资,常某反悔,不愿掏钱。结果双方发生争执。

在争执中,两人发生打斗。常某左手一根手指头被吴某掰断,常某疼得直叫唤。随后110民警赶到现场,将常某送往医院救治。在民警的调解下,吴某支付了2000元医疗费。(另先生报料奖60元)



到“宏图三胞淘宝大行动”的采购活动中来。 厚仙

我们在淘宝区,紧急征调了10万正品特价机应市,以满足不同消费者对名牌商品的不同需求,保证“BAZZARSALE”的成功销售。

对于国美的此次“淘宝”行动,业内人士给予了肯定,认为北京国美继成功地在安贞店引入全国首家家电SHOPPINGMALL概念后,此次又将“BAZZARSALE”的概念首次引入中国家电市场,必将引领又一全新家电销售模式的诞生。

## 全封闭减肥营地惊现南京

夏季是减肥的最佳时节,五花八门的减肥招数都在这个酷暑时分一一上演,“全封闭减肥营地”估计是今夏南京最新鲜的减肥新招了。

7月10日,由南京英派斯健身俱乐部发起的“南京首届减肥训练营”正式开营了。据悉第一批营员就有近40名,年龄在10岁-31岁之间,全封闭训练时间为42天,吃喝住全部由健身馆专业人员全程监督,除了每天4个小时的专业训练,还严格按

照营养师特别调配的、针对每个人的不同食谱来安排膳食。

据俱乐部有关负责人介绍,减肥训练营为了争取最佳效果,特别采用了全封闭式训练模式,经历五个阶段:适应期训练周、军事训练周、超越瓶颈训练周、魔鬼训练周、越级训练周,如此专业、缜密的减肥训练在南京尚属首次,除了吸引了很多南京本地人,更是吸引了省内其他城市的减肥发烧友,不少营员甚至从南通、宿迁等地赶来报名参加。